



## **В Марковском районе мужчина признан виновным в истязании и причинении смерти пасынку**



Собранные Марковским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 33-летнему местному жителю. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего) и п. «Г» ч.2 ст.117 УК РФ (истязание, то есть причинение физических страданий путем систематического нанесения побоев, иными насильственными действиями, в отношении заведомо несовершеннолетнего лица, заведомо для виновного находящегося в беспомощном состоянии).

По версии следствия, в период с июля 2014 года по февраль 2015 года злоумышленник, на почве личной неприязни, неоднократно истязал 6-летнего пасынка. Мужчина наносил мальчику удары руками, мухобойкой и ремнем по различным частям тела, а также сажал потерпевшего на раскаленную батарею отопления. 12 марта 2015 года в помещении дома одного из сел Марковского района отчим в состоянии алкогольного опьянения, причинил мальчику телесные повреждения. На следующий день ребенок скончался. Мужчина вынес его тело из дома и спрятал в сарае.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

Тело ребенка было обнаружено 5 апреля 2015 года в помещении надворной постройки на территории домовладения. О произошедшем стало известно родственникам со слов матери ребенка, которые обратились к фельдшеру скорой помощи и правоохранительные органы.

В ходе следствия приняты меры по устранению причин, условий и обстоятельств, способствовавших совершению преступления, а именно в органы внутренних дел направлено представление о ненадлежащей организации деятельности участкового уполномоченного полиции на закрепленном за ним административном участке. По результатам рассмотрения представления участковый уполномоченный полиции был привлечен к дисциплинарной ответственности.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 15 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

27 Июля 2015

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/950981>